El Vino En La Biblia  

Por Tomás Panell
Mucha gente piensa que la Biblia está de acuerdo con tomar alcohol por ella habla a cerca del vino, ellos dicen, «¿Jesús hizo alcohol en las bodas de Caná, verdad?» Pero mucha gente no sabe que la palabra "vino" en la Biblia es neutral. El contexto (palabras antes de y después de la palabra "vino") en todo caso indica si el vino fue fermentado o no.

¿Es posible que Jesús hizo alcohol en la boda de Caná? Hallamos la historia en San Juan 2:1-11, en el Nuevo Testamento. Cuando la persona encargado de la boda proba el agua hecha vino, sin saber el de donde era, y dijo: «Tus has reservado el buen vino hasta ahora. » Buen vino fue jugo de uvas, el fermentado fue considerado inferior.

La otra manera que conocemos que esta no fue una bebida alcohólica es porque Jesús siempre obedeció a su Padre. En Proverbios 23:31,32 lo dice,

«no mires al vino cuando rojea, cuando resplandece su color en la copa. Se entra suavemente; mas al fin como serpiente morderá, y como áspid dará dolor. » No, Jesús NO hizo vino fermentado en la boda, en realidad Él dio un regalo de por lo menos trescientos litros de jugo de uvas.

En otro lugar en la Biblia, Deuteronomio 32:33 dice de vino fermentado «Veneno de serpientes es su vino, y ponzoña cruel de áspides. » Alcohol causa malos efectos en el sistema digestivo, muscular, esqueleto, nervioso y circulatorio. Causa cirrosis del hígado, jaundice, enfermedad del páncreas, y pierde el conocimiento, también muchos otras enfermedades.

La Biblia dice, «El vino es escarnecedor, la sidra alborotadora, y cualquiera que por ellos yerra no es sabio. » Proverbios 20:1. La Palabra de Dios es fiel, Dios no tiene contradicciones en la Biblia. El concepto falso está con nosotros, porque en nuestra cultura todo vino es fermentado, pero no en la Biblia. Hay gente que piensa que la Biblia dice que tomando un poco alcohol es bueno porque Pablo le dijo a Timoteo, «Ya no bebas agua, sino usa de un poco de vino por causa de tu estomago y de tus frecuentes enfermedades. » I Timoteo 5:23 Pablo fue diciendo a Timoteo a tomar un poco de jugo de uvas por razones medicinales. Recuerda la Biblia no usa la palabra jugo de uvas, pero siempre la palabra "vino" cuál puede ser fermentado o no fermentado depende del contexto.

Embriagarse no es un chiste porque la Biblia dice: «¿No saben ustedes que los malvados no tendrán parte en el reino de Dios? No se dejen engañar, pues en el reino de Dios no tendrán parte los que comenten adulterio, ni los hombres que tienen trato sexual con otros hombres, ni los ladrones, ni los avaros, ni los "borrachos", ni los chismosos, ni los tramposos. Y esto eran antes algunos de ustedes; pero ahora ya han sido limpiados y consagrados a Dios, ya han sido librados de culpa en el nombre del Señor 
Jesucristo y por el Espíritu de nuestro Dios. » 1 Corintios 6:9-11.

Muchos jóvenes toman hoy tienden a embriagarse. La Palabra de Dios tiene algo que decir acerca de esto también. «¡Ay del que da de beber a su prójimo! ¡Ay de ti, que le acercas tu hiel, y le embriagas para mirar su desnudez!» Habacuc 2:15.

En segundo lugar, en otras referencias como 1 Timoteo 3:2,3 y Tito 1:7. Tenemos la frase, "no dado al vino" este es tomada por algunos en el sentido de, "no ser adictos" al alcohol. Pero en realidad la palabra griega utilizada aquí es, "mee-paroinon" literalmente, a no, de cerca, o con vino (alcohol). Según Pablo, la abstinencia total es una calificación muy importante para un obispo (supervisor).

El tercer tipo de referencia que ha causado confusión a algunos, son los que como 1 Timoteo 3:8 y Tito 2:3…”no dados al mucho vino”… Primero a comprender este verso tendremos que entender envicio popular de la época. Eso fue a beber una gran cantidad de vino sin fermentar.

Se utilitaria diversos métodos para promover la sed. Estos bebedores podían seguir bebiendo toda la noche en sus fiestas. El exceso de bebidas no alcohólicas corresponde a la glotonería, el uso excesivo de los alimentos.

San Paulo es simplemente la vigilancia de
 los obispos (supervisores) en contra de un vicio de la jornada. Sería similar en nuestro día ala “bulimia” (comer o beber hasta el punto de ser gorjead y a continuación vómitos). ¡Este comportamiento es impropera de un cristiano en cualquier edad! (La Nueva Versión Internacional dice agua, “no dado a la embriaguez” y “no a mucho vino” estas traducciones no tienen sentido a la luz de Proverbios.

En Apocalipsis 1:6, estamos llamados reyes y sacerdotes, de acuerdo con la Escritura reyes o príncipes no eran beber vino o bebidas embriagantes. En Proverbios 31:4,5 también nos dijo que los sacerdotes no fueron a beber vino o cualquier bebida embriagante cuando entro en el tabernáculo (o templo), Levítico 10:9-10.

En 1 Corintios 3:16-17 dice: “¿No saben que ustedes son templo de Dios y que el Espíritu de Dios habita en ustedes? Si alguno destruye el templo de Dios, Dios lo destruirá a él, porque el templo de Dios es santo, y eso es lo que ustedes son.”

Para mayor estudio sobre este tema también leer: 1 Samuel 1:13-16, Proverbios 4:14-17, 20:1, 23:29-35; Isaías 5:22, 28:7,8; Jeremías 35:1-6, 18, 19; Daniel 1:8-16, Amos 2:5, 15-16; Habacuc 2:12; Mato 24:46-51; 1 Corintios 6:9-11; 1 Pedro 1:13; 1 Tesalonicenses 5:6-8.

Por más información: gtpanell.com  o bible-christian.org

Para llegar al Cielo-Es 
 


e en Señor Jesucristo 
“…Cree en el Señor Jesús, y serás salvo, tú y toda tu casa.” Hechos 16:31


ceptar el regalo de salvación 

“Porque por gracia ustedes han sido salvados por medio de la fe, y esto no procede de ustedes, sino que es don de Dios; no por obras, para que nadie se glorié.” Efesios 2:8, 9


onfesar el nombre del Señor Jesucristo
“Que si confiesas con tu boca a Jesús por Señor, y crees en tu corazón que Dios Lo resucito de entre los muertos, serás salvo.” Romanos 10:9


mportante arrepentirse de sus pecados  

“Por tanto, arrepiéntanse y conviértanse, para que sus pecados sean borrados, a fin de que tiempos de alivio vengan de la presencia del Señor.” Hechos 3:19


eer la Biblia todo los días
“…Crezcan en la gracia y el conocimiento de nuestro Señor y Salvador Jesucristo…” 2 Pedro 3:18
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